
 

Umfrage zum      Projekt 2015 

Im Anschluss an das Projekt haben die teilnehmenden Schüler einen Fragebogen ausgefüllt. Dabei entsprach die Schulnote 1 der Antwort „Ich 

stimme zu!“. Die Note 6 stand für das Gegenteil! 

 
Durchschnittlich wurde die Note 1,46 vergeben. Den Schülern 

hat der Tag also sehr viel Spaß gemacht! 
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Mir hat der Projekttag viel Spaß gemacht!
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Virtuelle Welten

Dafür sprechen auch Aussagen wie:  

 „Ich finde das Projekt „neon“ gut, da man viel über die 
verschiedenen Süchte lernt und so Gefahren vielleicht 
besser einschätzen kann.“  

 „Ich finde dieses Projekt ist sehr hilfreich und man lernt 
sehr viel! Schade, dass es nur an einem Tag ist!“ 

 „Es war spannend und informativ, aber auch lustig.“ 

 „Es wurden wichtige Themen angesprochen, die in 
diesem Alter eine Rolle spielen. Deshalb ist es wichtig 
darüber zu sprechen.“ 

 

Besonders gut haben den Schülern unter anderem folgende 
Aspekte gefallen: 

 Wir haben gelernt vorsichtiger im Internet zu sein. 

 Man hat sich Zeit für unsere Fragen genommen. 

 Vieles wurde mit Spielen erklärt. 

 Es gab Gummibärchen. 

 Die Methode Kummerkasten und Teller beschriften 

 Die Zusammensetzung in klassenübergreifenden Gruppen 

 Wir konnten unsere Sorgen sagen und jeder durfte seine 
Meinung sagen.  

 Wir haben uns mit den Jungs ausgetauscht. 

 Wir konnten alles ansprechen, ohne dass gekichert wurde. 

In einem Punkt waren sich die Teilnehmer aber fast 
100% einig, das Projekt muss nächstes Jahr 

unbedingt wieder stattfinden! 


